



Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Ростовской области провел занятие с курсантами ФГКОУ ВО РЮИ МВД России



Следователь-криминалист Юрий Гунькин рассказал курсантам об истории создания Следственного комитета, продемонстрировал фильм, раскрывающий профессиональные секреты расследования особо сложных категорий уголовных дел, расследуемых следователями СК России.

Особое внимание он уделил деятельности отдела криминалистики следственного управления и работе следователя-криминалиста. Учащимся была продемонстрирована криминалистическая техника, а также приведены примеры конкретных уголовных дел, в ходе расследования которых применение такой техники позволило установить лиц, причастных к совершению преступлений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Курсанты посетили криминалистический полигон, где им рассказали о специфике осмотра места происшествия, а также музей следственного управления, где ознакомились с историей создания следственных органов России, с расследованием уголовных дел, возбужденных по резонансным преступлениям, совершенным в Ростовской области в 60-80-х годах 20 века.

Сотрудники управления уверены, что подобного рода занятия позволят учащимся образовательных учреждений повысить свой правовой уровень и узнать о службе в системе Следственного комитета.

17 Марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1868900>